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- Hauoonvwuu oowui
oetumeins.
B3aumno npocmouie uucia
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f‘eeeemu ROHAMUA HAUDOIbULE20 00ULE20
oenumens,;

» hopmuposams naevix Haxoicoenus
HauoobuLe2o0 oouLezo oenumeis.




- U3yuenue noeozo mamepuana

Peuiume YPABGHEHUAA, 3anUCbledsl MOJIbKO oneentbl.
84:n=14; n1=6
84 :m=7; m=12

--ﬂ-

eﬂumeﬂ

84 e—‘6 | e—]
84:u=12; u=7

Pacnonosicume omeemul 6 nopsaoke 603pacmanus.
Ha3zoeume, kakoe cnoeo noayuunocs. /laiime onpeoenenue

10.05.2012 | oenumens Hamnypaflbuozo qyucida.



Jlenumenv — 3mo
HamypaibHoe YUci0, Ha
Komopoe oeiumcs 0aHHoe
HaAmypaibHoe Yucjo oes
' ocmamka. '
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Pa3znoosrcume na npocmasie MHOIcumesiu 4ucjio

AN IS

175! 5
35| 5 375 =547
e , ,

7 Ha3zo0éume naubonvuiuii oenumensv, OmjiudHblil
1 om camozo uuciaa. Kak eco naumu?

Umoobol naiimu HAUOOALUWINIL 0e/Iumelb, HA00 YUCIO
pazoenums Ha HAUMEHbIULUTL 0eiUmenb, OMAUYUHbBLIL OM
COUHUUDL.

875:5=175
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Paznoorcume na npocmbsie MHoOIcumesiu 4ucjio

2376| 2
1188 | 2 2376
594 | 2
297 | 2 2376 =2°-33-11
99 | 3
33 3 Haszoéume nauonviuuii 0enumens, OMAUYHbLI
11 11 om camozo yucna. Kak e2o naiimu?
1

Umoobbl naiimu HauOOLUWNIL 0eIUMmMENb, HAOO YUCI0 PA30EIUmMb HA
HAUMEHbUIU 0e1umeslb, OMAUYUHBLI OM eOUHUDL.

2376 : 2=1188
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Paznoorcume na npocmbsie MHoOIcumesiu 4ucjio

5625| 3 5625 ,

1875 3 5 4

625 | 5 5625=3“-5

125 |5
25 =
5 5 Ha3zoeume nauobonvumuii oenumenv, OmauydHvli
7 om camozo uuciaa. Kak eco naumu?

Umoobl nauimu HauooLUWUIL 0eTUmMENb, HAOO YUCI0 PA30e UMb HA
HAUMEHbUWUIL 0eiumeslb, OMAUUHBLIL OM eOUHUDL.

5625 :3=1875
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Jlna kaxcoou napot uucen: 18u 9; 10u 7; 15u 20; 14 u 35; 48 u 36,
Hawioume éce oenumenu kaxcoozo uucna.
Iloouepknume ux oougue oenumeinu.

Buvioenume ux nauobonvuiuit 00uiuil oenumernts.

18: 1,23, 60)8 14: 1 2,14.
9:. 1, _, 355 L 57435,
@15.
(3) 10, 20.

15
15: 1,3,
2,

10: 10. —
48: 1,2,3,4,6,8,U2 16, 24, 48.
36: 1,234,692 18, 36.
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Haubonvwuit oowuil oeiumens:

HauooIbUIEe HAMYPATILHOE YUC0, HA KOMOPOe
oenamcsa 0e3 ocmamka uucaa a u b, nazveiéarom
HAUOONBUIUM 00WUM Oetumenem IMUX YUCEL.

Oobosnavarom: HO/J (48; 36) = 12

3anuwmem HO/] ons wucen

HOJ (18; 9) =9, HO/ (15; 20) =5,

HO/J (105 7) = 1, . - HOJ (14; 35) =7,
HOJT (48; 36) =12.

Imom cnocood yoooen, Kko2oa Koauuecmeo oeaumencei,
Xoms 0bl y 00H020 U3 Huces, Hegeauko (cnocoo 1).
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Cnocoo 2.

1. Paznosrcume uucia na npocmbsleé MHOJICUMELU.

2. Boinumume oﬁmue npocmbsle MHoOIcumeiil.

3. Haiioume npouseeoenue nosyueHHvlX RPOCHIbIX
MHOICUmMeNel.

il 602
122 302
6 |2 153
33 515
1 1
24=2-2:2+3; 60=2-2-3-5

HOJI(24;60)=2-2-3=12.
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HOJI(50; 175) = ?

N .
(¥

50 175

255 355

35 /7

1 | 1
50:2.2.5; 175:2.2.7

HO/I(50;175) =5 - 5= 25
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HOJI (675; 875) = ?

6753 8755
2253 175\5
79 3 355
25l 717
55 Ji
1
675=3:3:3-5-5; 875=5-5-5-7

HOJI(675:875) = 5 - 5= 25
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HOJI (7920; 594) = ?

7920 2 504
39602 2973

19802 L

990 |2 333

sl i

165 |3 7

55 15

11 |11 7920=2-2:2-2:3-3-5-11
1 594=2-3-3-3-11 -

HOJI(7920;594) =2 -3 -3 - 11 = 198
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Anzopumm naxoixncoenus HaudobULEZ0 00ULE20
oenumens HeCKOJIbKUX Uucel.

Umoowvl Hattmu HauOOABLUWIUIL 00U OCTIUMETD
HECKONbKUX HAMYPAAbHBIX YUCET, HAOO:

1) paznoxcumo ux na npocmole MHOMHCUMENU;

2) u3 mHoMCcumeneu, 6X00AUUX 8 Kaxcooe PasiodiceHue
NnOOUEepKHYmMb 00wue MHoOMICUmenu; |

3) Hauimu npouzeeoeHue NOOUEePKHYmMbLX MHOMCUmMEN .

Ecnu 6éce oannwvie wucna oenamcesa Ha 00HO U3 HUX, MO
MO YUCTIO U ABNACMCA HAUDONBIMUM 00UWIUM
oeitumesniem OAHHbIX Yuces.
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3aoaua.

B oonoit kop3une 32 aonoka, é opyzou kopzune 40 cpyw. Kakoe nauoonvuiee
KOU4ecmeo 00UHAKOBBIX HADOPO8 MOHCHO COCMABUMb, UCHOIb3YA IMU PPYKMIbL.

Haumu nauoonvwuee uucno, na

Komopoe oenamca yucaa 32 u 40, mo
ecmov Haumu ux HauodoIbUIUU 00U
oelumeins.

32 abnoka 40 cpyws
HO/I (32; 40) = 8.
Omeem: 8 naoopoes.
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JIna kaxcoou napet uucen: 35u 88; 25u9; S5u3l; 7u8;
Hawioume éce oenumenu kaxcooz2o uucna.
Ioouepknume ux oougue oenumernu.

-~ Buioenume ux naubonvmuii 00uwgui oenumens.

35: (1) 5,7, 35
55 HOJI (35; 88) = 1.
88:(1)2, 4, 8, 11, 22, 44, 88 bl

25: (1) 5, 25 HOT (25: 9) = 1;

5:()5 - - HOJI(5; 3) = 1;

o 7 HOJ (7; 8) = 1.
8:(1)2,4,8 - - -
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Takue yucna nHazviearomcs
63AUMHO NPOCMbBIMU.

HOJT (35; 88) =1 HOJT (25; 9) =1
HOJ(5;:3) =1 ‘ HOI(7:8) =1

Hamypanvnuvie uucna nazoiearom
63AUMHO RPOCMBIMU, ECTIU UX
HAUOOAbIMUL 00U Oe/IUIENb

pasen 1.
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Hcmopuueckas muHymka.

Jlpesnue zpexu npudymanu 3ameuamenvHuvlii Cnocoo,
NO360AIOWUIL UCKAMb HAUOONLWIUTL 0OWUIL OeTumenb 08YX
HamypaabHbIX Yucen 6e3 paznoxceHus Ha Muoxcumenu. On nocun
Hnazeanue «Anzopumma Eexnuoay.

OH 3aknouaemcs 6 mom, Umo HAUOOILUWIUM 0OWUM Oeumenem
08yX HAMYPAIbHBIX YUCEl AAACHCA NOCICOHU, OMIAUYHBLI OMm
HY/1A, 0CIAMOK NPU NOC/1€008AMETbHOM 0e1eHUU YUCe.

Honoxcum, mpeoyemca naumu HO/I (455; 312), Tozoa

455 : 312 =1 (ocm. 143), nonyuaem 455=312 -1+ 143
312 : 143 =2 (ocm. 26), 312=143-2+26

143 : 26 =5 (ocm. 13), 143=26-5+13

26: 13 =2 (ocm. 0), 26=13-2
Hocneonuii denumens uiu nocieOHUl, OMAUYUHBLI OM HYJ1A
ocmamok 13 oyoem uckomovim HO/[ (455; 312) = 13.
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Peosama noayuunu na Hoeo200Heill e1ke 00UHAKOBblE NOOAPKU.
Bo eécex nooapkax emecme ovL10 123 anenvcuna u 82 aoaoka.
Ckoavko peoam npucymcmeosano na enke? CKoabKo aneilbCuHoe

U CKOJIbKO A0710K 0bL10 8 KAXCOOM nooapke?
82 aonoka 123 anenvcuna

Ckonvko peoam -2
CKo1bKO 510/10K - ?
CKoibKo aneiibCuHnog -?

;?; Konuueciieo anenvcunos u abuox

OO0JIMHCHO 0C/IUMbCA HA OOHO U MO JHCe
Hauponvuee HUCTO. . >

——

HOJI (123; 82) = 41, 3nauum, 41 yenoegex.
123 : 41 = 3 (an.)
82 :41=2 (a61.)

Omeem: peoam 41, anenvcunos 3, 010K 2.
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Haiioume naudonvuiuil 00wl oeiumesib Yucaumens u
3Hamenamensn opooeil.

20 | 13
— HOJJ (20; 30) =10 —— HOJI(13; 26) = 13
30 26
g0 ‘ 24

24 HOH(8;24)=8 g9 HOI (24; 60) =12

Ty | P
? HOJI (15; 35) =5 9 HOJ (8;9) =1
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3aoaua

Jlna noe3oku 3a 20poo0 padoomuukam 3a600a 0vl10 8bl0€1€HO HECKOIbKO aemofdycos, ¢
O0OUHAKOBBIM YUCIOM MeCm 8 Kaxcoom aemodyce. 424 uenosexa noexanu 6 nec, a 477
yenoeeK - Ha 03epo. Bce mecma 6 aemoobycax oviiu 3anuameol, U HU 00HO20 4eE106€KaA He
ocmanoce 0e3 mecma. CKoibKo asmo0dycog 0bli10 6bl0€1eHO U-CKOJIbKO RACCAHCUPOB OblLI10

8 Kaxycoom aemoodyce?
Haiumu HO/l uucen

424|2 477

424 u 477. —
HO/Z (424; 4 , 22y oo
2

3Hauum, 53 naccaxcupa 6 106 53 153
00HOM asmodyce. 353 g

424 : 53 = 8 (asm.) - 6 n1ec. .
477 : 53 =9 (aeém.) - na o3epo.
8+9=17 (aem.)

Omeem: 17 aemooOycoes, 53 naccarxcupa 6 Kax;xcoom.
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Omeemumos Ha 60NPOCHL:

[IKaxoe uucno nazviearom oouwum oenumenem OAHHHIX
HamypaibHblX yucen?

[IKakoe uucno nazviearom Haudonvuium oowum oenumesnem 08yx
HamypaibHbIX yucen?

[IKaxue uucna nazviearom 3aumno npocmoimu?

[Kax naumu naubonvuwiuil 00wuil denumenb HECKOIbKUX
HamypaibHbIX yucen?

UEcau wucna eé3aummno npocmeie, mo Kakomy 4uciy paseH ux
Hauboabwiu 00Ul oeiumens?

[OBepno nu: «Ecau wucna npocmeie, mo onu 63aumMHO
npocmoute»? Omeem oO0cHyume.
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